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ניסוי מס' 5 - הלבנה זה שם המשחק

בניסוי הבא נתנסה בתגובות חמצון-חיזור המשלבות חומרים ביתיים.

ציוד וחומרים
בקבוק טפי המכיל תמיסת יוד(, בקבוק טפי המכיל אקונומיקה, טבליות של ויטמין C, צלחת פטרי, פיסת בד כותנה לבנה.

מהלך העבודה
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1. טפטפו  3-2  טיפות תמיסת יוד על פיסת בד כותנה, בשלושה אזורים, לפי התרשים.
2. הרטיבו טבלית של ויטמין C במים.
3. שפשפו את אזורים 1 ו-2 בעזרת הטבלית הרטובה.
4. טפטפו על הבד באזור 1 שתי טיפות אקונומיקה.
 בחרו בכל אחד מהשלבים  מגיב אחד לפחות המשתתף בתגובה,  והתייחסו להנחיות האלה:

1. האם השתתף המגיב בתגובת החמצון-חיזור? נמקו.

2. אם כן, ציינו מה תפקידו בתהליך?

3. נסו להגדיר את המגיב הנוסף וקבעו  את תפקידו בתהליך שהתרחש.

תמיסת יוד - לוגול
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( תמיסה מימית של יוד (נקראת גם תמיסת לוגול), מכילה אשלגן יודי ויוד. בתמיסה קיים שיווי המשקל הבא: I2(aq) + I-(aq) ⇆ I3-(aq) . החומר שמשתתף בתגובה הוא I2(aq) .
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_1181478020.bin

